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Instrucciones a) Duracioén: 1 hora y 30 minutos.
b) Se podra hacer uso del diccionario y de su apéndice gramatical.

c) El alumno elegira y desarrollaré en su totalidad una de las dos opciones propuestas, no pudiendo, en
ninglin caso, combinar ambas.

d) La puntuaciéon maxima que se otorgara a cada apartado figura entre paréntesis.

OPCION A

TRADUCCION DE JENOFONTE, Andbasis (5 puntos)
Los griegos celebran las fiestas liceas con competiciones en presencia de Ciro.
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1. Zeviag, -ov (0) = Jenias (nombre de vardn). 2. Apkdg, -ddog = arcadio (natural de Arcadia). 3. Adkaa,
-V (1d) = liceas (fiestas).

CUESTION A:

1. Analisis morfoldgico de las palabras subrayadas y analisis sintactico desde &vtod0  hasta
gomxke (1 punto).

2. Citar dos términos castellanos derivados de dfjpog «pueblo» y dos de AiBog «piedray (1
punto).

CUESTION B:

Responder a la pregunta siguiente (3 puntos):

La poesia lirica.

OPCION B

TRADUCCION DE JENOFONTE, Ciropedia (5 puntos)
Los persas ensefian a los nifios en las escuelas a obedecer.
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1. Del verbo neifopar = obedecer. 2. De dpywv, -ovtog (6) = gorbernante.

CUESTION A:

1. Analisis morfologico de las palabras subrayadas y analisis sintactico desde péyo hasta
ioyvpdc (1 punto).

2. Citar dos términos castellanos derivados de dfjpog «pueblo» y dos de AiBog «piedray (1
punto).

CUESTION B:

Responder a la pregunta siguiente (3 puntos):

El drama atico: tragedia y comedia.




